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Ata n". 14/2022

Sessão Extraordinária do dia 05 de Maio de 2022

Aos cinco (05) dias do mês de Maio de 2022, às onze horas (ll:00hs), reuniram-se

extraordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal

de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera

II. Os Seguintes Vereadores: Adriano Carvalho. Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador lltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro

(AUSENTE), Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes

Silva, Vereador Luis Pereira Costa (AUSENTE), Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador

Renato Cozanelli Júnior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri

Zanatta (AUSENTE), Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de

Melo (AUSENTE) e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Manoel

Mazzutti Neto verificou o quorum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão

Extraordinária. O Presidente convidou o Primeiro Secretario, Vereador Renato Cozanelli

Júnior, para que fizesse a leitura do Edital de Convocação. Edital n°. 003/2022. Convocação

para Sessão Extraordinária. O Presidente da Câmara Municipal de Primavera do Leste/MT,

Vereador Manoel Mazzutti Neto, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o §3° do

artigo 23 da Lei Orgânica Municipal. CONVOCA: Ficam convocados todos os Vereadores

deste Poder Legislativo pai"a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, na Sala das Sessões, Antônio

Santo Renosto", na Sede da Câmara Municipal, situada a Avenida Primavera, 300 - Bairro

Primavera II, que será realizada às llhOOmin do dia 05 de Maio de 2022, com a seguinte

Ordem do Dia: Projeto de Lei Ordinária n" 1315 de 2022 de autoria do Poder Executivo.

Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 2.037 de 17 de dezembro de 2021, de

Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 d

17 de março de 1964. Registre-se, Intima-se, Cumpra-se. Vereador Manoel Mazzutti Neto.

Presidente. Finalizada a leitura, procedeu-se a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n"

1315 de 2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal
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n° 2.037 de 17 de dezembro de 2021, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso 11,

do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente colocou em

primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Adriano. Comentou a

propositura da matéria, destacando o seu posicionamento com a propositura da Extraordinária

para aprovarem o projeto o qual disse ser de modo afobado. Fez citação onde os vereadores

do (PT) fizeram uma emenda para pagar o show da cantora Daniela Mereury, discordando dos

fatos inerentes. Enunciou seu voto contrário aprovação do projeto. Ninguém mais tendo se

manifestado, o Presidente colocou em segunda discussão. A palavra do vereador Renato.

Comentou a propositura da matéria, parabenizando a ação do Executivo Municipal por

sempre atender as demandas do município. Relatou preocupações de demais demandas,

dirigindo-se ao vereador Adriano. Parabenizou a Secretária de Cultura de Primavera em nome

do coordenador. Salientou que não conseguem atender todas as demandas do município, mas

que faz parte do contexto do município. Frisou que a sociedade tem o direito de apreciar o

evento. A palavra do vereador Adriano. Salientou sempre haver justificativas da base

aliada. Reiterou sua citação com ação do PT em São Paulo. Reiterou o seu posicionamento ao

discordar com aprovação do projeto. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a

propositura da matéria, fazendo esclarecimento sobre a matéria em discussão, dirigindo-se ao

vereador Adriano. Cumprimentou parabenizando o secretário Anderson Lana pelos trabalhos

realizados na Secretaria de Cultura. Expressou tristeza com o posicionamento do vereador

Adriano. A palavra do vereador Wellis. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a

importância do projeto. Pediu apoio dos pares para aprovação da matéria. A palavra do

vereador Sérgio. Discutiu a propositura da matéria, discordando com o posicionamento do

vereador Adriano. Informou que a requisição do recurso advindo do Governo do Estado, foi

através dos vereadores Vanessa e Tayllan. A palavra do vereador Adriano. Fez replica

sobre o seu posicionamento. A palavra do vereador Renato. Fez replica defendendo a

importância do projeto. Destacou academias de Teatro, escolas de danças e demais demandas

atendidas pela Secretária. Fez citação o decreto n°. 1.326. A palavra da vereadora Giovana.

Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância. Parabenizou o trabalho do

Poder Legislativo. Disse concordar com o vereador Adriano ao referir a importância maior

que é a Saúde e Educação. A palavra do vereador Elton. Discutiu a propositura da matéria
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Pontuando a sua importância. Parabenizou as palavras do vereador Wellis. Pediu paia o

vereador rever mais o seu posicionamento. A palavra cio vereador Adriano. Fez conclusão

sobre o seu posicionamento citando exemplo do posicionamento do Presidente Bolsonaro.

Propôs que no futuro não faça essas reuniões, porque já vão voltar a favor do Prefeito.
Registrou repudio contra aprovação do Credito Adicional Especial. A palavra do vereador

Iltemar. Discutiu à propositura da matéria, pontuando a importância do recurso recebido.

Questionou o posicionamento do colega Adriano. Parabenizou a todos envolvidos na

conquista da emenda. A palavra do vereador Renato. Proferiu sobre a ética na utilização do

recurso público mediante sua destinação. Fomentou a destinaçao do recurso caso recusem o

recebimento. Fez citação da Farmshow que não recebe recursos, pontuando eventos que já

recebe. Disse que o colega não tem acompanhado as demandas em loco. Ninguém mais tendo

se pronunciado, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO com dez votos faráveis, nenhuma abstenção, um voto contrário (Adriano) e

quatro ausência (Zancanaro), (Luis Costa), (Tayllan) e (Vanessa). Nada mais havendo a ser
tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou, sob a proteção de Deus,

encerrada esta Sessão Extraordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por

mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente em exercício. Vereador

Manoel Mazzutti Neto.

Secretária:

Presidente:
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